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Podpǒreno projektem Pr̊ǔrezová inovace studijńıch programů Lesnické a ďrevǎrské fakulty MENDELU v Brně (LDF) s ohledem na dis-
cipĺıny společného základu http://akademie.ldf.mendelu.cz/cz (reg. č. CZ.1.07/2.2.00/28.0021) za p̌rispěńı finančńıch prosťredk̊u
EU a státńıho rozpočtu České republiky.

http://akademie.ldf.mendelu.cz/cz


M 1 : 200, sN = 2 : 3, sV = 1



Rovinný terén je dán dvěma vrstevnicemi o kótách 10 a 11. Ve vrstevńı rovině o kótě 10 se
má vybudovat plošina ABCD. Př́ıstupová cesta k plošině stoupá a má spád 1/3. Řešte spojeńı
objekt̊u s terénem, jestliže sn = 2/3, sv = 1 a mě̌ŕıtko je 1 : 100.



Sestrojte dvakrat zvyseny p̌ŕıčný profil podél hlavńı p̌ŕımky cesty o kótě 507.


